


 






 
Prejsť na obsah
	
Hlavná

	
Recenzie


	
Hranie


	
PC a mobil


	
Moduly gadget


	
Sociálne médiá


















Ako previesť súbor PDF na dokument programu Microsoft Word







Potrebovali ste niekedy previesť súbor PDF do dokumentu Microsoft Word pre lepšiu úpravu dokumentu? Alebo možno potrebujete previesť súbor PDF na dokument programu Microsoft Word na účely školského príspevku alebo pracovnej úlohy. Či tak alebo onak, prevod súboru PDF na dokument Microsoft Word nie je nevyhnutne taký jednoduchý – určite to nie je také jednoduché ako úprava názvu súboru a zmena prípony súboru. Ak chcete správne previesť súbor PDF na dokument programu Microsoft Word, musíte použiť špecializovaný softvér. To alebo mnoho aplikácií na spracovanie textu má vstavané spôsoby konverzie súborov, ako je tento.
Ak budete postupovať podľa pokynov nižšie, ukážeme vám niekoľko rýchlych a jednoduchých spôsobov, ako premeniť súbor PDF na dokument programu Microsoft Word, napríklad .doc alebo .docx.
Použite Disk Google na konverziu PDF
Jedným z najjednoduchších spôsobov, ako zakryť takýto dokument, je Disk Google. Je to tiež úplne zadarmo – ak máte účet Google a pravdepodobne ho máte, môžete použiť Disk Google. Najprv prejdite na Disk Google, či už ide o aplikáciu v telefóne alebo v počítači – www.drive.google.com. Keď tam budete, otvorte svoj dokument na Disku. Len zamierte Súbor >Otvorené a potom pomocou Prieskumníka nájdite svoj PDF (alebo akýkoľvek iný druh textového dokumentu).

Po nahratí dokumentu na Disk Google otvorte súbor Súbor znova menu. Ďalej kliknite na Stiahnuť ako a potom by ste mali vidieť možnosti pre .doc alebo .docx. Kliknite na ľubovoľnú príponu súboru a Disk Google ho okamžite uloží do priečinka Stiahnuté súbory vo vašom počítači.
Použitie programu Microsoft Word na prevod PDF na dokument programu Word
Môžete skúsiť použiť Microsoft Word na uloženie PDF ako súboru .doc alebo .docx. Proces je podobný ako na Disku Google.
	Otvorte Microsoft Word na počítači alebo v Office 365 a kliknutím otvorte súbor PDF, ktorý chcete previesť Otvorené umiestnený na ľavej strane obrazovky. 
	Potom kliknite na Súbor v ľavej hornej časti obrazovky. 
	Ďalej kliknite Uložiť ako..
	Potom z rozbaľovacej ponuky vyberte buď .doc alebo .docx. 

Jediný problém s touto metódou a dôvod, prečo to nie je také jednoduché v programe Microsoft Word, je to, že súbory PDF sa môžu formátovať divne, keď ich otvoríte v programe Microsoft Word. To znamená, že váš súbor PDF nebude počas procesu konverzie súboru v samotnom programe Word vyzerať tak pekne. Preto je o niečo lepšie použiť iné metódy, ako napríklad Disk Google a niektoré z nižšie uvedených možností.
Použitie malých PDF na prevod súborov
Neradi používate Disk Google alebo sa vám nepáči, ako dopadla konverzia súboru PDF do dokumentu Word v programe Microsoft Word? Toto je spôsob, ako môžete previesť súbor PDF do programu Word na webe. Stačí prejsť na stránku www.smallpdf.com/pdf-converter a môžete začať s prevodom súborov zadarmo. Keď ste na stránke, môžete do nej presunúť alebo presunúť súbor PDF a Small PDF spustí proces prevodu. Vy si vyberiete, či to chcete v .doc alebo .docx, a potom sa konverzia dokončí v priebehu niekoľkých sekúnd.
Malé PDF sa dá použiť zadarmo, ale keďže je zadarmo, umožní vám vykonať iba jeden alebo dva prevody PDF do Wordu naraz – ak sa pokúšate o hromadné prevody, používanie malého PDF bude trvať dlho. a náročná úloha. Našťastie stále máte viac možností pre konverziu PDF do Wordu.
PDF Conversion Suite
PDF Conversion Suite je aplikácia pre Android navrhnutá na spracovanie hromadných konverzií PDF do Wordu, ak je to potrebné. Bude to fungovať aj pre jednotlivé súbory PDF, ale je to svižné aj pre tieto hromadné úlohy. Či už potrebujete previesť viacero súborov PDF do Wordu súčasne, alebo potrebujete previesť veľmi veľké a objemné súbory PDF do Wordu, PDF Conversion Suite dokáže urobiť všetku ťažkú prácu a vaše súbory previesť do Wordu. len pár momentov spracovania. Čím väčšie sú vaše súbory PDF, tým dlhšie to bude trvať. A čestné varovanie: ak máte vo svojich súboroch PDF nejaké bohaté a vysokokvalitné médiá, používanie balíka PDF Conversion Suite spôsobí mierny pokles kvality.
Môžete si ho stiahnuť na Google Play tu.
Na konverziu PDF použite WPS Office
WPS Office je jedným z najlepších kancelárskych balíkov na trhu, ktorý ponúka celý rad nástrojov na bezproblémovú konverziu súborov pre vaše dokumenty. Ponúkajú aj prevody súborov PDF do Wordu a WPS Office to zvláda bezchybne. Súbory PDF sa nahrávajú a formátujú v poriadku do WPS Office, takže počas procesu prevodu programu Word nebudete mať žiadne zvláštne formátovanie alebo chýbajúce znaky. Keď ste pripravení na konverziu súboru, stačí si vybrať .doc alebo .docx a WPS Office sa o všetko postará za vás. Teraz ponúka bezplatnú verziu WPS Office s množstvom užitočných funkcií.
WPS Office môžete získať tu.
Ak nechcete míňať veľa peňazí za nový kancelársky balík, WPS ponúka svoj nástroj na konverziu PDF do Wordu ako samostatný nástroj. Stále to stojí trochu peňazí, ale nie toľko ako kancelársky balík WPS. Tento nástroj obsahuje všetky funkcie prevodu PDF do Wordu. Získate podporu pre hromadný výstup a viacero textových formátov, rozdeliť alebo zlúčiť stránky PDF (môžete si tiež vybrať, ktoré strany) a s konvertorom WPS PDF do Wordu nestratíte žiadnu kvalitu ani v bohatých médiách.

Používanie WPS PDF do Wordu je jednoduché. Ak máte kancelársky balík WPS, prejdite na stránku Špeciálne vlastnosti a vyberte tlačidlo PDF do Wordu. Pretiahnite súbor PDF do programu, vyberte typ súboru a požadované umiestnenie súboru a stlačte Štarta vaša konverzia .doc alebo .docx je dokončená takmer okamžite.
Získajte PDF do Wordu z WPS tu.
Zatváranie
Ako vidíte, existuje veľa spôsobov, ako previesť súbory PDF na dokumenty programu Microsoft Word, a to aj hromadne! Je to oveľa jednoduchšie, ako to väčšina vedie. Použitím ktoréhokoľvek z nástrojov v tomto zozname budete mať konverziu .doc alebo .docx hotovú za pár sekúnd. 
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Posledné príspevky

	 
Ako pridať medzinárodný kontakt do chatu alebo skupiny WhatsApp


	 
Ako pridať existujúce tweety do vlákna


	 
Ako pridať obrázky alebo video do existujúceho príbehu Instagramu


	 
Ako pridať ikonu Facebooku na plochu


	 
Ako pridať priateľov do Apex Legends


	 
Ako pridať do rodinnej knižnice v službe Google Play


	 
Ako pridať priateľov na Spotify


	 
Ako pridať Netflix do Leapfrog Epic


	 
Ako pridať hudbu do môjho videa pomocou Apple Clips


	 
Ako pridať hudbu do iPodu bez iTunes


	 
Ako pridať kontakt do telegramu


	 
Ako pridať viac úložiska do počítača Mac


	 
Ako pridať peniaze do Google Play


	 
Ako pridať člena rodiny do Apple Music


	 
Ako pridať hudbu do príbehu na Facebooku


	 
Ako pridať nové motívy do prehliadača Google Chrome


	 
Ako pridať priateľov Nintendo Switch na PS4


	 
Ako pridať hudbu do svojich snímok alebo príbehov v službe Snapchat


	 
Ako pridať obrys do Dokumentov Google


	 
Ako pridať miestne súbory do Spotify
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